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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO 
LEGISLATIVODA CÂMARA MUNICIPAL DE BUENOS AIRES­
PE- EXERCÍCIO 2023 - LEGISLATURA 2021-2024 -Realizada 
em. 23 de março de 2023. 

Presidência; Luiz Carlos Orácio da Silva 
1 ª Secretária: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto 
2ª Secretária: Maria Josiane de Souza Bezerra 

Às 16:00h., do dia 23 (vinte e três) do mês de março do ano de 
dois mil e vinte e três(2023), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Buenos Aires-PE, nesta cidade, foi realizada a Sessão a 5ª Sessão Ordinária 
do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de Buenos Aires-PE, Exercício 
2023 - Legislatura 2021-2024. Na Presidência o Vereador LUIZ CARLOS 
ORÁCIO DA SILVAe estavam presentes, ainda, na sessão os seguintes 
Vereadores: Arlindo Pessoa de Albuquerque Neto, Fernando Emiliano de 
Farias, Maria Ladjane de Lima da Silva, Maria Josiane de Souza Bezerra, 
Ausente os Vereadores: Flávio José Barbosa de Melo, Cleyberson Tiago Souza 
da Silva, Gyan Karlos Cavalcante da Cunha e Romildo Almeida Virgínio de 
Souza. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de Deus, dá por 
aberta a sessão, lida é aprovada a Ata da sessão anterior. O EXPEDIENTE DO 
DIA: com da leitura do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023, de 
autoria do Vereador ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO; Outorga o 
Título de Cidadão do Município de Buenos Aires-PE, à Sra. RAQUEL CEMIRAMIS 
RODRIGUES DA VEIGA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
03/2023,Outorga o Título de Cidadão do Município de Buenos Aires-PE, ao Sr. 
CARLOS EDUARDO DIAS DA SILVA; REQUERIMENTOS Nº 04 e 05/2023. Em 
seguida dá-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Com a palavra a Vereadora 
MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA saúda os presentes e parabeniza o 
Prefeito pela aquisição de novos ônibus para a educação e por falar em educação 
vem falar da escola de Lagoa do Outeiro e faz comentário sobre seus 
requerimentos para sua comunidade. Na tribuna a Vereadora MARIA LADJANE 
DE LIMA DA SILVA parabeniza a gestão em nome do professor e coordenador da 
Escola de Lagoa do Outeiro, Prof Carlos Eduardo, evidenciando que vem 
acompanhando o seu trabalho. Evidencia que é um orgulho saber que na rede 
pública do nosso município e da comunidade de lagoa do outeiro temos qualidade 
de ensino e temos a jovem Luana que destaca o município de Buenos Aires no 
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cenário nacional. Em seguida faz comentário sobre o investimento do Prefeito do 
Município na qualidade do ensino das escolas públicas. Na tribuna o Vereador 
ARLINDO PESSOA DE ALBUQUERQUE NETO saúda os presentes o 
coordenado de Lagoa do Outeiro, Carlos, a todos os presentes e vai parabenizar a 
filha de sua amiga Ana Cláudia que está de parabéns, e a jovem Luana receba do 
amigo e da câmara de vereadores os sinceros parabéns pela sua conquista, não é 
fácil e moral a competência do município na área de educação, da família que tem 
que mostra segurança para você sonhar em ser perita, e construir o que você 
construiu no Brasil e só esperar, pois é logo ali e quer contemplar essa 
história.Agradece ao coordenador pelo desempenho na educação de Buenos 
Aires, ressalta a mudança que vem havendo na área educação, e somos 
vereadores para demonstrar os erros, colocados pelo povo para mostrar os 
defeitos e também aplaudir a gestão, especialmente peloque ele tem contribuído 
em nosso município. Na tribuna o Vereador FERNANDO EMILIANO DE FARIAS 
saúda os presentes e ficou encantando com o curriculum do nosso professor 
Carlos, ainda muito jovem, e não éa toa que se ver frutos de lagoa do outeiro 
saindo para o mundo e faz comentário sobre sua impressão da aluna Luana. Em 
seguida dá-se início à ORDEM DO DIA: Em discussão única o PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2023, de autoria do VereadorARLINDO PESSOA 
DE ALBUQUERQUE NETO;Outorga o Título de Cidadão do Município de Buenos 
Aires-PE, à Sra. RAQUEL CEMIRAMIS RODRIGUES DA VEIGA. Que após 
justificativa oral do autor da proposição e do debate do Plenário é aprovado de 
modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em discussão e votação 
única oPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2023,de autoria da 
Vereadora MARIA JOSIANE DE SOUZA BEZERRA, que outorga o Título de 
Cidadão do Município de Buenos Aires-PE, ao Sr. CARLOS EDUARDO DIAS DA 
SILVA, Que após justificativa oral da autora da proposição e do debate do Plenário 
é aprovado de modo unânime. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 
discussão única o REQUERIMENTO Nº 05/2023, de autoria do Vereador 
FERNANDO EMILIANO DE FARIAS, solicitando registro de votos de pesar pelo 
falecimento da Sra. EDINETE LOPES VIEIRA, que após justificativa oral do autor 
da proposição e do debate do Plenário é aprovada de modo unânime. Inexistindo 
matéria sobre a mesa, o Senhor Presidente dá por encerrado a sessão. Eu, Altair 
Marcolino da Silva, Assessor Jurídico, OAB/PE 51.537, lavrei e digitei a 
presente Ata, que vai assinad por mim, e p r quem direito. ______ _ 
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